
Εγώ μετράω μέχρι το χίλια και ξέρω να γράφω
σωστά δύσκολες λέξεις με πολλές συλλαβές.
Και κρατάω και ημερολόγιο. Αλήθεια!
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Η γιαγιά μου μου έκανε δώρο ένα ροζ
ημερολόγιο που έχει και χρυσό κλειδάκι
κρεμασμένο από μια αλυσιδίτσα κι εκεί
γράφω τι κάνω κάθε μέρα. Ξέρω όλες τις
εποχές του χρόνου και όλους τους μήνες.
Ξέρω και τις μέρες, αλλά δε μ’ αρέσουν
όλες, αν θες να ξέρεις. Γιατί εγώ θέλω
να είναι όλες οι μέρες Κυριακή.
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Νυστάζω το πρωί και δε θέλω να σηκωθώ
απ’ το κρεβάτι μου, δε θέλω να πιω το γάλα
μου και να πάω στο σχολείο και συνεχώς
αργώ και ο μπαμπάς που με πάει στο
σχολείο κάνει όλο «Ουφ... ουφ... μην αργείς».
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Και μετά, την πρώτη ώρα που έχουμε
Γλώσσα, όλα τα παιδιά, όχι μόνον εγώ,
κοιμόμαστε με τα μάτια μας ανοιχτά
σαν τις κουκουβάγιες στην Άγρια Ζωή
στην τηλεόραση.

7436_oles_oi_meres_kyriaki_7436_oles_oi_meres_kyriaki  5/12/13  2:44 μ.μ.  Page 8



7436_oles_oi_meres_kyriaki_7436_oles_oi_meres_kyriaki  5/12/13  2:44 μ.μ.  Page 9



Η Τρίτη είναι σαν τη Δευτέρα. Η δασκάλα
μας, η κυρία Λίζα, μας κάνει Μαθηματικά
και Γλώσσα. Το απόγευμα είναι καλά, γιατί
βλέπω κινούμενα σχέδια στην τηλεόραση
κι εμένα μ’ αρέσουν τα κινούμενα σχέδια.
Μετά κάνω τα μαθήματά μου και, άμα έχω
όρεξη, παίζω με τις κούκλες μου, αλλά...
τα μαλλιά της Σεραφίτας είναι μπερδεμένα
κάθε μέρα και βαριέμαι να τη χτενίζω.
Και η μαμά έβαλε στο πλυντήριο το μπουφάν
μου και η μαύρη μπέρτα της Σεραφίτας ήταν
στην τσέπη και τα ρούχα έγιναν μπλε και τώρα
δεν έχει όμορφη μπέρτα η καημένη η κούκλα.
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Άμα ξυπνάω την Τετάρτη, μου ’ρχεται να
βάλω τα κλάματα. Γιατί η μαμά και ο μπαμπάς
είναι στη δουλειά μέχρι που πέφτει το σκοτάδι
και ο ουρανός έχει αστέρια και βγαίνει το
φεγγάρι. Και η γιαγιά μου η Ελένη, για να με
βασανίσει, μαγειρεύει φακές και μπρόκολο.
Αλλά μετά μιλάω πολλή ώρα στο τηλέφωνο με
την καλύτερή μου φίλη, τη Ματίνα, και κανείς
δε με μαλώνει, γιατί κανείς δεν είναι στο σπίτι
εκτός απ’ τη γιαγιά, που βλέπει ένα έργο στην
τηλεόραση το απόγευμα.
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Την Πέμπτη περνάω καλά. Στο σχολείο
μαθαίνουμε καινούριες λέξεις και κάνουμε
δραστηριότητες. Και μετά φοράω το φορμάκι
και την τούλινη φούστα μου και η γιαγιά μου
με πάει στο μπαλέτο. Η κυρία Τάνια, η
δασκάλα μου, βάζει μουσική κι εμείς τα παιδιά
πιανόμαστε απ’ την μπάρα και χορεύουμε.
Κάνουμε πλιέ, πιρουέτες και στροφές.
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